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SESSÃO ORDINÁRIA 

DIA: 18.05.2023 

 

PAUTA 

 

ABERTURA 

 

CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR. 

 

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DO BLOCO INDEPENDENTE O VEREADOR 

MÁRCIO JOSÉ GOMES. 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

PALAVRA DO JORNALISTA SOUSA NETO, REPRESENTANTE DA 

FUNDAÇÃO JOSÉ FRANCISCO DE SOUSA, QUE SOLICITOU O ESPAÇO 

PARA FAZER UM AGRADECIMENTO AOS VEREADORES PELA 

APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 10/2023. 

 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 05/2023: PROPOSITURA DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO 

CONSTITUCIONAL DIVALDO DANTAS.   

 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER REVISÃO 

ANUAL GERAL DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE ITAPORANGA PARA O EXERCÍCIO DE 2023. ALTERA A 

MATRIZ SALARIAL CONSTANTE DO ANEXO I DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 16 DE 20 DE JULHO DE 2015 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 05/2023: PROPOSITURA DO 

VEREADOR ALBINO LEITE LOPES FILHO. 

 

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA ITAPORANGUENSE AO SENHOR 

JOSÉ EUDO NICOLAU DA SILVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
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CORRELATAS. 

 

REQUERIMENTO Nº 71/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR LUCAS 

BASÍLIO PINTO. 

 

SOLICITAR VOTO DE PESAR PARA A FAMÍLIA MODESTO PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR HELENO MODESTO. 

 

REQUERIMENTO Nº 72/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR MÁRCIO 

JOSÉ GOMES RUFINO. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A REABERTURA DA UNIDADE BÁSICA DE 

SAÚDE NOTURNA DO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA, TENDO EM VISTA 

A GRANDE NECESSIDADE DAS PESSOAS QUE TRABALHAM 

DURANTE O DIA, PRINCIPALMENTE QUEM TRABALHA NAS 

FÁBRICAS E TECELAGENS. 

 

REQUERIMENTO Nº 73/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR MÁRCIO 

JOSÉ GOMES RUFINO. 

 

SOLICITAR A SECRETÁRIA DE SAÚDE MUNICIPAL O CONSERTO DA 

CADEIRA DE DENTISTA DA UBS JOÃO RUFINO DE SOUSA, QUE 

ATENDE AOS BAIRROS BALDUÍNO DE CARVALHO E MISERICÓRDIA 

VELHA, TENDO EM VISTA QUE HÁ MAIS DE TRÊS MESES ESTÁ SEM 

FUNCIONAMENTO, PREJUDICANDO A POPULAÇÃO. 

 

REQUERIMENTO Nº 74/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

SOLICITAR DA GESTÃO MUNICIPAL QUE TRANSFORME O CANAL 

ANALÓGICO EM DIGITAL, INSERINDO O MODULAR DIGITAL PARA 

TRANSFORMAR A IMAGEM DOS CANAIS LICENCIADOS (GLOBO, 

RECORD, BANDEIRANTE, SBT E REDE VIDA) EM DIGITAIS. 

 

REQUERIMENTO Nº 75/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA A MANUTENÇÃO DA CAIXA D’ÁGUA DO 

SÍTIO CARDOSO DOS VERIATOS, POIS A MESMA ENCONTRA-SE COM 

VAZAMENTO, PREJUDICANDO O ABASTECIMENTO DA 

COMUNIDADE. 
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REQUERIMENTO Nº 76/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR AO 13º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR QUE 

ACOMPANHE DIARIAMENTE A CHEGADA DOS ÔNIBUS QUE 

TRANSPORTAM OS ESTUDANTES QUE PRECISAM SE DESLOCAR À 

PATOS, POR TODO O PERCURSO DO PERÍMETRO DE ITAPORANGA. 

 

REQUERIMENTO Nº 77/2023: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR QUE A AMVAP - ASSOCIAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DO VALE 

DO PIANCÓ, ATRAVÉS DO CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE, 

SOLICITE A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO ESPECIALIZADO EM 

REABILITAÇÃO CER – IV, NO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA. 

 

 

TEMA LIVRE 

 

INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS) 


